



### Komunitní venkovský tábor **Cestujeme v čase**

Ve dnech 10. – 14. 7. 2023 proběhl za podpory projektu MAS Partnerství Moštěnka, EU a ZŠ Horní Moštěnice venkovský komunitní tábor Cestujeme v čase. Velký dík patří i místnímu spolku Dobrovolných hasičů za financování autobusu na výlet do Rožnova a také Obci Horní Moštěnice za poskytnutí skákacího hradu a vláčku Moštěňáčku.

Při našem cestování v čase jsme se seznámili s vynálezcem Filipem Flopem, který vynalezl stroj času. Stroj času se mu pokazil, my jsme mu pomohli hodiny opravit a vydali jsme se po jeho stopách. První den jsme se dostali do pravěku a také mezi dinosaury, které omylem Filip Flop vzal s sebou. Vrátili jsme dinosaury zpět do správné doby a odměnou nám byla první indicie k pokladu.

V úterý ráno nás stroj času přesunul do Egypta mezi Faraony a mumie, kde na nás čekala stezka plná luštění a úkolů. Po vyluštění jsme získaly druhý kód k pokladu. Po obědě jsme se přesunuli v čase mezi Indiány. Abychom se stali pravými Indiány, vyrobili jsme si čelenku, pomalovali jsme se a vydali jsme se za splněním bojovky ctností Indiánů. Cesta nás zavedla až ke koním. Za svou statečnost jsme byli odměněni třetí šifrou.

Ve středu nás čekal výlet do dob našich babiček a prababiček-do Skanzenu v Rožnově. Tam jsme se dozvěděli mnoho nových informací ze života našich předků i třeba to, jak vznikl název hory Tanečnice v Beskydech...

Ve čtvrtek ráno jsme se díky stroji času přenesli do středověku. Stali se z nás krásné princezny a rytíři. Zatančili jsme si tanec princezen a rytíři se spolu utkali v souboji. Nechyběla ani královská hostina a skákací hrad. Také jsme museli vysvobodit naši vesnici od zlého draka a tím jsme získali již čtvrtou šifru k pokladu. Po obědě jsme se vypravili i za deštivého počasí na dobrodružnou cestu do místního bunkru na Švédské Šance. Tam nás po pozorovatelně ochotně provedli chlapci, jež jsou zapálení pro rekonstrukci tohoto bunkru a seznámili nás s historií tohoto objektu. Poté jsme došli ke Štulbachu, kde na nás čekal vláček Moštěňáček, který nás zavezl na točenou zmrzlinu (děkujeme Peťovi Janků 😊) a nazpět do školy, kde na nás už čekali rodiče.

Pateční den patřil naší poslední cestě, a to do budoucnosti. Vyrobili jsme si společně krásné roboty a vydali se na stezku za poznáním a vyluštěním poslední šifry, kterou Filip Flop pro nás připravil. Všichni jsme poslední získali kód a mohli jsme po obědě vstoupit do tajemné místnosti hledat poklad. Díky tajným šifram psaným neviditelným písmem a své statečnosti při posledním úkolu všichni poklad našli a právem si ho zasloužili. Poté jsme si vyzkoušeli programování robotů, které jsme ovládali pomocí notebooku. Ani jsme netušili, co vše dokážeme...

Týden nám utekl jako voda. Prožili jsme spolu spoustu dobrodružství i legrace. Získali jsme nové kamarády a spoustu vzpomínek. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě tábora, všem báječným dětem a budeme se těšit třeba za rok při nových dobrodružstvích na viděnou....

